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Шоста неділя Великого посту - Вербна неділя 
Вхід Господній в Єрусалим 

 
Сьогоднішній бюлетень підтримала любляча родина Лідії Тесленко в п'яту річницю 

її упокоєння в Господі. 
Пам’ять вічна – Любов навіки 

 
Середа, 24 квітня 2024 р. - 17:00 Літургія Ранішеосвячених Дарів - просимо 
постити від полудня, якщо плануєте причаститися. 

П’ятниця, 26 квітня 2024 року, 10:00 Відбудеться панахида за Лідією Тесленко 
в 5 - ту річницю її упокоєння в Господі. Її родина запрошує всіх відвідати. 

Субота, 27 квітня 2024 р. – Лазарева субота – місійна субота – запрошене 
духовенство з благочиння Нової Англії (Вунсокет, Род-Айленд, Гартфорд, 
Коннектикут, Нова Британія, Коннектикут) прислухається до Святої Сповіді з 
9:00 до 10:00, після чого о 10:00 відбудеться Божественна Літургія. . НЕДІЛЯ, 
28 квітня 2024 р. ВЕРБНА НЕДІЛЯ 



ВХІД ГОСПОДНІЙ В ЄРУСАЛИМ 
8:00 ДО 9:30 Св. Сповідь 
10:00 Божественна Літургія свт. Іоана Золотоустого 

Після Літургії будуть роздані верби. 

СЬОГОДНІ ГОДИНА КАВИ ВЛАДУЮТЬ ВАЛЕНТИНА ДІНГЛЕ ТА ГАЛЯ 
БАНАДИГА НА ПАМ’ЯТЬ ПРО ЇХНЮ МАМІ ЛІДІЮ ТЕСЛЕНКО. ВІЧНА ЇЇ 
ПАМ'ЯТЬ. 

 

Художник Ніна Литвин 

Паска Продаж – о. Роман люб’язно зголосився спекти паски для бажаючих їх 
придбати. Усі паски будуть середнього розміру і коштуватимуть 20 доларів кожна. 
Після Літургії паски будуть продаватися в залі. (Перший прийшов - перший 
отримав.) 

 



ПОНЕДІЛОК, 29 квітня 2024 р. ВЕЛИКИЙ ПОНЕДІЛОК 17:00 – Утреня молодих 

ВІВТОРОК , 30 квітня 2024 р. ВЕЛИКИЙ ВІВТОРОК 17:00 – Утреня молодих 

СЕРЕДА 1 травня 2024 ВЕЛИКА СЕРЕДА 

19:00 – Таїнство Єлеопомазання для фізичного та духовного здоров’я. 

ЧЕТВЕР, 2 травня 2024 р. ВЕЛИКИЙ ЧЕТВЕР 

9:00 Св. Сповідь 10:00 Божественна Літургія святителя Василія Великого – 

Приготування Святих Дарів для хворих 

19:00 Утреня та читання Дванадцяти Євангелій 

П’ЯТНИЦЯ, 3 травня 2024 р. ВЕЛИКА П’ЯТНИЦЯ 19:00 Вечірня та Хресна хода 

Святої Плащаниці. 

СУБОТА, 4 травня 2024 р 

ОСВЯЩЕННЯ ПАСХАЛЬНИХ КОШІКІВ 17:00 - ПІД ЦЕРКВОЮ 

Церква працюватиме з 16:30 до 18:00 для бажаючих вклонитися Святій Плащаниці. 

Навколо церковної алеї будуть освячені кошики. Якщо буде дощ, ми будемо 

використовувати зал. 

 

 



НЕДІЛЯ, 5 травня 2024 р 

ВОСКРЕСІННЯ ХРИСТОВОГО - ПАСХА 

ГОСПОДНЯ 

Богослужіння розпочнуться о 7:00 ранку 

7:00 – ночі, а потім: 

Пасхальна процесія, Пасхальна Утреня, Пасхальна 

Божественна Літургія та освячення пасхальних 

кошиків у церковній залі. 

 

Пасхальна Утреня Миколая Пимоненко , український художник (1862-1912) 

 

ПОНЕДІЛОК, 6 травня 2023 р. СВІТЛИЙ ПОНЕДІЛОК 

10:00 Божественна Літургія 



Дякуємо тим, хто був присутній на ланчі зі збору коштів для України минулої 
неділі в нашій церковній залі та був присутній на презентації Тані Вітвіцької . 
Вона розповіла про своє двомісячне перебування в Україні у 2023 році, під час 
війни. Особливо хочемо подякувати членам Сестрицтва Св. Ольги , які 
влаштували Обід. Це був дуже успішний захід. 1500 доларів було зібрано на 
користь організації «Елеос -Україна», яка надає притулок жінкам і дітям, 
постраждалим від війни з Росією. 

 

 



 

Художник Анастасія Осмоловська 

Збираємо пожертви на квіти до Пасхи. Будь ласка, залишайте свої пожертви в офісі. 
Дякую тобі! 
 
Висловлюємо щирі співчуття нашій парафіянці Ірені Максимюк з приводу втрати її 
отця Стефана Максим’юка , який спочив у Господі 10 квітня 2024 року. Він був 
довічним членом і засновником парафії Св. Андрія, Сільвер-Спрінгс, Меріленд. 
Вічна йому пам'ять. 
 
Потрібна допомога: після години кави цієї неділі ми повинні прибрати всі стільці та 
підготувати зал для освячення пасхальних кошиків. Будь ласка, залишайтеся та 
допоможіть! Це займе недовго, якщо у нас є волонтери. 
 
Нам потрібні волонтери для винесення Плащаниці, хоругв та ікон під час Хресної 
ходи Великої П’ятниці у п’ятницю, 3 травня 2024 р. о 19:00, та для Пасхальної 
Процесії в неділю, 5 травня 2024 р. о 7:00 ранку в неділю. Будь ласка, дозвольте о. 
Роман знає, чи хочеш ти стати волонтером. 
 
З днем народження вітаємо всіх, хто святкує день народження у квітні: Ірину 
Прістер (6 квітня), Наталію Банадигу (12 квітня), Валентину Дінгл (16 квітня), 
Хелен Хазард (19 квітня), Майкла Музику (20 квітня) та Метью. Тарнавського (30 
квітня). Дай їм Боже довгих і щасливих літ! 

Слідкуйте за нами на Facebook та/або відвідайте наш веб-сайт – 
ukrainianorthodox.org  
 
Якщо ви бажаєте, щоб ми вшанували ваш день народження, будь ласка, надішліть 
дату Джейн Яваров. Будемо раді включити вас у наші привітання з днем 
народження.  
  



Якщо ви хочете поділитися з нами гарними новинами, надішліть їх Джейн Яваров. 
Якщо ви бажаєте стати спонсором бюлетеня в пам’ять про кохану людину, на честь 
чийогось ювілею чи дня народження чи просто для того, щоб висловити добрі 
побажання, будь ласка, надішліть свою інформацію Джейн Яваров і зробіть 
пожертву на свій вибір церкві. 

Будь ласка, подумайте про організацію години кави! 

 

Усі – сім’ї, чоловіки та жінки, молоді та старі – можуть стати волонтерами на 
«Годину кави» один раз (чи більше!) протягом цього року. Запишіться з друзями та 
родичами, якщо хочете. З вашою допомогою ми можемо проводити годину кави 
щонеділі та збирати необхідні кошти для церкви. 

Це просто зробити. Запишіться на конкретне побачення на кухні. У визначену 
неділю принесіть до церкви випічку та/або тістечка. Вони можуть бути як 
магазинними, так і саморобними. Це твій вибір. Також візьміть галон молока. Каву 
приготують для вас. Після церкви подайте каву та тістечка. Після закінчення години 
кави займіться прибиранням. Це так просто! 

Якщо у вас є запитання, будь ласка, зателефонуйте Сандри Кондратюк , 617-489-
2613, або Велу Дінглу, 603-969-7990, або поговоріть з кимось у церкві. Це одна 
маленька річ, яку кожен може зробити, щоб долучитися та допомогти в St. Andrew's. 

З нетерпінням чекаю на вас у церкві та на годині кави! 

Запитання чи занепокоєння слід направляти до Джейн Яваров, президента парафії. 
mailto:yavarowjane@gmail.com CELL 508-397-2779 

Будь ласка, зберігайте пані Сандру Кондратюк , пані Лєна Кондратюка , пані Ірину 
Прістер, Архиєпископа Даниїла, Вікторію, Алека, Митрополита Антонія, пані 
Ларису Діяк , пані Ангеліну Грундгоф , пані Маріон Музіал, пана Василя Стана, 
пана Ген. Мороз , пані Таня Гриценко , пане Ральф Аннесе та пані Саша Кондратюк 
у ваших молитвах. 



Вітаємо всіх, у кого іменини в травні: Левчук Денис (3 травня), Тетяна Лесюк (7 
травня), Олег Калита (13 травня), Хелен Музика та Надя Аннесе (22 травня), Енджі 
Грундгоф (24 травня), Георгій Левчук (27 травня) та Олександр Банадига (29 травня). 
Дай їм Боже довгих і щасливих літ! 

Заявки на Павло Стипендія імені Даниленка для старшокласників доступна. Якщо 
ви є членом церкви, сплачуючи внески , і ваша дитина закінчила середню школу, 
активна в церкві, вона може подати заявку. Щоб подати заявку, зв’яжіться з Джейн 
Яваров. 
 
У СЕСТРИНСЬКІЙ ПРОДАЖІ ВАРЕНИКИ! ВЗІТЬ ДОДОМ ДЛЯ СПЕЦІАЛЬНОЇ 
ЇЖІ ПРОТЯГОМ ТИЖНЯ! 
 

 

Ми збираємо пожертви на гуманітарну допомогу Україні. Будь ласка, 
залишайте свої пожертви на підтримку в офісі церкви. Молись за Україну. 

 
 



ЛАСКАВО БУДЬ-ЯКИЙ І ВСІ ПОЖЕРТВИ НА ЦЕРКВУ, 
ВЕЛИКІ ЧИ МАЛЕ. Ми дуже вдячні за вашу доброту. Ваша 
пожертва є важливою для церкви. З вашого внеску ми 
оплачуємо зарплату священика та медичну страховку, а також 
оплачуємо комунальні послуги церкви, включаючи воду, тепло, 
електроенергію, догляд за газонами та загальне обслуговування. 
Чеки слід виписувати на адресу: Українська православна церква 
св. Андрія Первозванного в Бостоні 

Будь ласка, пропонуйте свої пожертви під час церковного збору або 
надсилайте внески та пожертви на адресу: п. Леоніда Кондратюка , 
скарбника. 
53 Vernon Road, Belmont, MA 02478 

 

 
 



 
 
 



 
 

 



 
Наступний сервіс буде у травні у Facebook. 

(Очікуйте перенесення через Великий четвер 2 травня) 
 

  
  
  



  
  

  
 

  
  

  
  
  
  
  
  



  
  

  
  

  
  
  

  



  

  
  

МОЛИСЬ ЗА УКРАЇНУ! 
  


